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Олійна пляма
Спеціально розроблено для професійного 

фарбування дерев'яних підлог – безшовне та 

індивідуальне!

3501 Білий 3512 Сріблясто-сірий 3514 Графіт 3516 Джатоба 3518 Світло-сірий

24-48 м²/1 л

3519 Натуральний 3541 Гавана 3543 Коньяк 3564 Тютюн 3590 Чорний
1 ШАР

Опис продукту:
Прозора або насиченого кольору ґрунтовка для всіх 
дерев'яних підлог та поверхонь меблів. Олійна морилка 
Osmo є брудостійкою, водовідштовхувальною, стійкою до 
стирання та створює приємну на дотик поверхню. 
Порівняно зі звичайними системами фарбування, 
використання рослинних інгредієнтів забезпечує більш 
рівномірний колір та гармонійніше покриття. Необхідний 
верхній шар наноситься безбарвною олією Osmo Polyx®. 
Її відкритопористе покриття підходить для деревини, не 
тріскається, не відшаровується та не відшаровується. 
Стійка до вина, пива, коли, кави, чаю, фруктового соку, 
молока та води згідно з DIN 68861-1A – не залишає плям 
від води. Висохле покриття нешкідливе для людей, 
тварин та рослин (стійка до слини та поту згідно з DIN 
53160, підходить для дитячих іграшок згідно з EN 71.3).

Фізичні властивості: Питома вага: 
0,9-1,15 г/см³ В'язкість: 30-50 с DIN 
53211/4 мм
Запах: слабкий/легкий, без запаху після висихання 
Температура спалаху: > 60 °C згідно з DIN EN ISO 2719 
Значення pH:

Місткість сховища:

5 років або більше за умови зберігання в оригінальній 
герметичній упаковці. Якщо іній загуснув, зберігайте при 
кімнатній температурі протягом 24 годин перед використанням.

Підготовка:
Дерев'яна поверхня має бути чистою, сухою та незамерзлою 
(максимум 18% вологості). Osmo Oil Stain готова до 
використання; не розбавляйте. Ретельно перемішайте. Старі 
лакофарбові покриття необхідно повністю видалити. Під час 
шліфування використовуйте пилозахисну маску. Невеликі 
тріщини, більші щілини або отвори в деревині заповніть 
пастою для дерева Osmo Wood. Ретельно відшліфуйте 
дерев'яну поверхню, починаючи з грубого наждачного 
паперу – остаточне шліфування для підлоги P120-150, меблів 
220-240. Перед нанесенням олії видаліть шліфувальний пил з 
поверхні, підмітаючи та пропилососивши.
Результат покриття залежить, серед іншого, від 
складу деревини. Тому завжди слід наносити 
пробний шар, особливо на незнайомі поверхні.

Галузі застосування:
Особливо підходить для дерев'яних підлог, наприклад, масивних дерев'яних дощок, 

підлогових дощок для заміських будинків, паркету, корабельних підлог, OSB та 

коркових підлог.

Інгредієнти:
На основі натуральних рослинних олій (соняшникової олії, 
соєвої олії, сафлорової олії), оксиду заліза та органічних 
пігментів, діоксиду титану (білого пігменту), сикативів 
(осушувальних агентів) та водовідштовхувальних добавок. 
Деароматизований уайт-спірит (без бензолу). Граничне 
значення ЄС для продукту (кат. 1.i): 500 г/л ЛОС (2010). Цей 
продукт містить максимум 500 г/л ЛОС. Ми будемо раді 
надати вам детальну повну декларацію на запит.

Обробка:
Прозорий: Нанесіть дуже тонким шаром у напрямку волокон деревини 

на чисту та суху деревину за допомогою щітки для підлоги Osmo, 

валика з мікрофібри Osmo, флісу для нанесення фарби на масляній 

основі Osmo (тримача для ручної фарби) або шпателя.
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та рівномірно помасажуйте білим диском. Залиште сохнути 
приблизно на 12 годин у приміщенні з хорошою вентиляцією. 
Насичений колір: Якщо бажаєте отримати більш насичений 
колір, нанесіть тонкий шар за допомогою щітки для підлоги 
Osmo або валика з мікрофібри у напрямку волокон деревини 
та ретельно розподіліть. Порада: Будь-які сліди від щітки 
можна згладити протягом 30 хвилин після нанесення за 
допомогою невикористаного валика з мікрофібри. Залиште 
сохнути у приміщенні з хорошою вентиляцією. Якщо бажаєте 
отримати ще більш насичений колір, нанесіть другий, дуже 
тонкий шар за допомогою щітки для підлоги, валика з 
мікрофібри або шпателя та помасажуйте диском. Після 
ретельного висихання нанесіть завершальний шар 
безбарвної олії Osmo Hardwax-Oil. Невеликі ділянки 
(наприклад, меблі) також можна обробити безпосередньо 
тканиною.

поверхня - деревина не обпалена. На темній/
червонуватій деревині з'являється злегка побілена 
поверхня.

Інструкції з техніки безпеки:

Зберігати в недоступному для дітей місці. Уникати 
потрапляння в очі, на шкіру або на одяг. Якщо 
потрібна медична порада, тримайте під рукою 
контейнер з продуктом або етикетку. Використовуйте 
лише на відкритому повітрі або в добре 
провітрюваному приміщенні. Обережно! Розпилення 
може утворювати небезпечні краплі, що вдихаються. 
Не вдихайте аерозоль або туман. Обережно: 
Промийте ганчірки, просочені рідким продуктом, 
негайно після використання або зберігайте в 
герметичному металевому контейнері (ризик 
самозаймання). Висохле покриття відповідає класу B2 
(нормально вогненебезпечне) згідно з DIN 4102. 
Паспорт безпеки матеріалу надається за запитом.

Очищення робочого обладнання:
З очищувачем для щіток Osmo (без ароматизаторів).

Час висихання:
Дайте висохнути приблизно 12 годин за стандартної 
температури (23°C/50% відносної вологості) та за 
умови гарної вентиляції. За нижчих температур та/або 
вищої вологості час висихання буде значно довшим.

Утилізація:
Утилізуйте залишки продукту та упаковку 
відповідно до місцевих норм (код відходів ЄС № 
08 01 12). Переробляйте лише порожні 
контейнери.

Відтінки:
3501 Білий
3512 Сріблясто-сірий

3514 Графіт
3516 Джатоба
3518 Світло-сірий
3519 Натуральний

3541 Гавана
3543 Коньяк
3564 Тютюн
3590 Чорний

Плідність:
Покривність продукту становить 24-48 м²/1 л при 
одному шарі. Це значною мірою залежить від 
стану існуючої дерев'яної поверхні. Усі 
характеристики стосуються гладких та 
струганих/шліфованих поверхонь. Інші поверхні 
можуть призвести до різної покривності.

Примітки:
Також можливе використання затверджувача для олійної 
морилки 6631 як прискорювача висихання. Дотримуйтесь 
інструкцій щодо правильного застосування. Для темних 
та багатих на поживні речовини порід деревини 
(наприклад, венге, червоне дерево, мербау) ми 
рекомендуємо обробку Osmo Clear Wax. Рекомендується 
зробити пробний шар. Колір 3501 Білий: Ми не 
рекомендуємо використовувати біле, непрозоре покриття 
для підлоги через його чутливість та природне 
пожовтіння. Пігментовані тверді воскові олії 3040 або 
3240 (білий прозорий) рекомендуються як фінішне 
покриття для таких поверхонь. Колір 3519 Натуральний: 
Ми рекомендуємо наносити лише тонкий шар щіткою для 
підлоги або валиком з мікрофібри. Після висихання 
нанесіть верхній шар безбарвної твердої воскової олії 
Osmo. Це створить природну поверхню.

Розміри контейнерів:

0,5 л; 1,0 л; 2,5 л

Вищезазначена інформація надається в міру наших знань та 
переконань, але без жодних гарантій.

Станом на 22 лютого
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